北京竞业达数码科技股份有限公司 关于向全资子公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

北京竞业达数码科技股份有限公司(以下简称"公司")于2025年3月11日 召开第三届董事会第十四次会议,审议通过了《关于向全资子公司增资的议 案》。现将具体情况公告如下:

一、本次增资事项概述

为优化公司内部资源配置,同时增强全资子公司怀来竞业达科技产业发展 有限公司(以下简称"怀来竞业达")综合竞争力,改善财务状况,竞业达拟 向怀来竞业达增资 25,000 万元, 其中以债转股方式增资 213,910,379.18 元、 自有资金方式增资 36,089,620.82 元。本次增资完成后,怀来竞业达注册资本 由 10,000 万元增加至 35,000 万元,仍为公司全资子公司,公司合并报表范围 不会发生变化。

本次增资系公司对全资子公司的增资,不构成重大关联交易,也不构成重 大资产重组,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重 组。本次增资事项无需提交公司股东大会审议批准。

二、增资对象基本情况

(一) 基本情况

公司名称	怀来竞业达科技产业发展有限公司
统一社会信用代码	91130730MA0D6L6E1G
法定代表人	钱瑞
注册资本	10,000 万元
成立日期	2019年1月16日
注册地址	怀来县高新技术产业开发区信息技术产业园泰山路东2号
经营范围	计算机软硬件及外围设备、教学设备、数字音视频设备、嵌入式系统设备、有线通讯器材的开发、生产(取得环评后经营)及销售;计算机网络技术服务及系统集成;机械维修;销售化工产品(不含化学危险品及一类易制毒化学品)、汽车(按授权经营)、汽车配件、机械电器设备、日用百货、家具;加工、生产(取得环评后经营)计算机配件、计算机硬件设备、电子产品(不含公共安全设备、器材和其他需要

专项审批的项目); 机电设备租赁; 应用软件服务、基础软件服务。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

(二) 主要财务数据

单位: 万元

项目	2024年9月30日(未审计)	2023年12月31日
总资产	32,146.53	29,571.12
净资产	9,015.22	9,609.54
项目	2024年1-9月(未审计)	2023年1-12月
营业收入	140.44	0
净利润	-594.32	-173.93

(三)增资前后股权结构及出资情况

		增资前		增资后	
	股东名称	认缴出资额(万元)	持股比例 (%)	认缴出资额(万元)	持股比例 (%)
	竞业达	10, 000. 00	100	35, 000. 00	100

三、本次增资的方式

本次增资以债转股及自有资金出资两种方式,截至2025年2月28日,公司对怀来竞业达的应收往来款项为213,910,379.18元,增资完成后,公司对怀来竞业达的应收往来款项为0元,同时以自有资金方式增资36,089,620.82元,怀来竞业达注册资本由10,000万元增加至35,000万元。

四、本次增资目的和对本公司的影响

本次增资完成后,怀来竞业达仍为公司全资子公司,公司合并报表范围不会发生变化。本次向全资子公司怀来竞业达增资,符合公司战略发展的需要,改善其财务状况并提升其融资能力,有利于增强怀来竞业达的综合竞争力,符合公司全体股东的利益。本次增资的资金来源为债转股和自有资金,不会对公司财务状况和经营情况产生不利影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

五、备查文件

1、第三届董事会第十四次会议决议。

北京竞业达数码科技股份有限公司 董事会 2025年3月13日